



*Stimați colegi,*  
Departamentul Lingvistică Română și Știință Literară al USM  
și Institutul de Filologie Română „Bogdan Petriceicu-Hasdeu”  
vă invită la

**CONFERINȚA ȘTIINȚIFICĂ  
RIGOARE EXEGETICĂ ȘI VOCAȚIE PEDAGOGICĂ  
IN MEMORIAM ELENA ȚAU**

*Manifestarea va avea loc online pe data de 17 martie 2022*



Elena Țau, doctor în filologie, conferențiar universitar, reprezintă o personalitate notorie în mediul academic din Republica Moldova și un nume de referință pentru Facultatea de Litere a Universității de Stat din Moldova. S-a manifestat ca un cercetător științific de valoare, publicând peste 80 de studii și articole axate pe probleme teoretice de interes general: imaginar, convențional, compoziție, naratologie etc. Preocupările științifice ale savantului Elena Țau și-au găsit aplicare în cursurile predate la Facultatea de Litere de-a lungul prodigioasei cariere academice. S-a impus drept un profesor exigent și apreciat, asumându-și cu vocație formarea mai multor generații de studenți și doctoranzi. Varietatea domeniilor de competență, prestanța științifică și didactică au consacrat-o pe doamna Elena Țau drept un specialist notoriu, cu un discurs intelectual inconfundabil și cu un simț netăgăduit al valorii.

*Ateliere preconizate în cadrul Conferinței:*

- Istorie și teorie literară; literatură comparată
- Normă/norme: gramatică, stilistică, cultivarea limbii
- Studiul textului; discurs specializat
- Didactica disciplinelor filologice

Așteptăm formularele de înscriere (anexa 1) până la **1 martie 2022** pe adresa electronică [conferintaelenatau2022@gmail.com](mailto:conferintaelenatau2022@gmail.com).

Informații suplimentare: tel.: 068518384.

**Lucrările participanților urmează a fi publicate. În acest scop, textul integral al comunicărilor (5-8 pagini) va fi trimis până la 15 aprilie 2022.**

**Fără taxă de participare!**

*Comitetul organizatoric*

**Formular de participare**

<b>Numele, prenumele, funcția, titlul științific/didactic</b>	
<b>Afilieră – denumirea instituției, adresa</b>	
<b>E-mail; nr. de telefon</b>	
<b>Denumirea atelierului</b>	
<b>Titlul comunicării</b>	
<b>Rezumatul lucrării (max. 10 rânduri) în limba română</b>	
<b>Cuvinte-cheie (5-7)</b>	